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BBVA Francés patrocina el Programa Escala en Negocios Sociales de la Universidad de San Andrés
BBVA Francés patrocina el Programa Escala en Negocios Sociales Cómo liderar el crecimiento y multiplicar el impacto, organizado por el Centro de Innovación Social de la Universidad de San Andrés, con la colaboración de Ashoka, que comenzará el 29 de junio.
El programa tiene por objetivo contribuir al crecimiento de los negocios sociales y multiplicar su impacto. 
Está dirigido a equipos gerenciales (directivos, personal gerencial y asesores) de organizaciones sin fines de lucro o empresas directamente involucradas en la gestión de negocios sociales que han superado la fase inicial, cuentan con modelo establecido de funcionamiento, y buscan crecer y multiplicar su impacto. 

El Programa cuenta con tres componentes que se desarrollan entre fines de junio y septiembre de 2011: un seminario de dos días, tres sesiones de asesoramiento individualizado y una jornada final de trabajo. 

El seminario inicial permitirá conocer y aplicar conceptos centrales para analizar los modelos de negocio de cada iniciativa, las oportunidades de crecimiento y su plan de desarrollo. 
Durante el seminario se expondrán también las particularidades del marco legal y fiscal que rigen este tipo de emprendimientos y, se profundizará en los requerimientos del liderazgo organizacional necesario para gestionar el crecimiento. 
Luego, durante dos meses y con el apoyo de asesores, cada equipo participante trabajará un tema que haya identificado como crítico a la hora de crecer. 
Por último, en una jornada de cierre, se compartirán los avances de las distintas iniciativas, se brindará retroalimentación sobre los planes de desarrollo, y se analizarán los desafíos para la gestión del crecimiento. 
El seminario será dictado por Sergio Postigo, Gabriel Berger, Isabel Friz y Luis Karpf. Un equipo de expertos brindará posteriormente asesoramiento individualizado a los equipos de cada iniciativa. 

Fechas: Seminario inicial: miércoles 29 y jueves 30 de junio de 9 a 17.30 h - Seminario final: jueves 8 de septiembre de 9 a 17.30hs. Lugar: Sede Capital Dirección: 25 de Mayo 586, CABA
Información de contacto: E-mail: prodosescala@udesa.edu.ar / Tel.: 4312-9499 int. 37 de 9 a 14 h
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