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Programa Becas de Integración BBVA Francés sumó la adhesión de la Fundación Vicente Lucci

· Con las nuevas 25 becas en Tucumán, el Programa alcanza a 1.207 alumnos becados de 23 centros educativos en 20 localidades de 9 provincias del país y Capital Federal
· Fundación Vicente Lucci se suma a las 16 ONGs que tienen alianzas con el Programa, becando a 5 alumnos y gestionado 25 becas 

BBVA Francés y la Fundación Vicente Lucci celebraron un acuerdo a través del cual la Fundación actuará como ONG gestora del Programa Becas de Integración BBVA Francés en la Escuela Secundaria Barrio Aeropuerto de la localidad de San Miguel de Tucumán.  En 2011 en este sitio recibirán becas un total de 25 alumnos.
El BBVA Francés financiará la recarga (dinero de bolsillo) de las tarjetas de 20 becados. Por su parte, la Fundación Vicente Lucci, financiará la recarga de las tarjetas de 5 becados. Como sucede en los 23 centros educativos el BBVA Francés asume todos los gastos de tutorías y administración del Programa en su conjunto.
El acuerdo fue celebrado por el presidente de la Fundación Vicente Lucci, Daniel Alberto Lucci y el director de Relaciones Institucionales de BBVA Francés Gonzalo Verdomar Weiss.
La Fundación Vicente Lucci, perteneciente al Grupo Lucci, se incorpora como una de las 16 alianzas que BBVA Francés mantiene con ONGs de distintas localidades del país en el Programa Becas de Integración.

Con la llegada a San Miguel de Tucumán el Programa Becas de Integración BBVA Francés  está presente en 20 localidades del país, becando a 1.207 alumnos.
Este año, el Programa Becas de Integración de BBVA Francés, que ya beneficia a 1.207 jóvenes de familias de bajos ingresos, abre la posibilidad a que personas físicas o jurídicas puedan convertirse en protagonistas de la transformación que está ayudando a llevar adelante, becando a alumnos de la localidad del país que el propio donante elija, y a través de la ONG que elija.
Programa Becas de Integración BBVA Francés

El Programa Becas de Integración BBVA Francés en Argentina tiene como objetivos la integración y permanencia en el sistema educativo a nivel secundario de jóvenes de 12 y 19 años de bajos ingresos y  lograr que el becado y su familia administren la beca a través de un producto bancario generando así la cultura de operar con el sistema bancario y facilitando su inclusión en el sistema financiero.

El Programa Becas de Integración de BBVA Francés se inició en 2007 con 172 becas, creciendo año a año, hasta llegar en 2011 a 1.207 alumnos becados en distintas localidades del país.

El Programa busca disminuir la deserción, ausentismo e índice de repitencia escolar;  estimular la formación integral de los jóvenes; elevar el rendimiento académico de los jóvenes; desarrollo de habilidades técnicas, acompañar a las familias de los jóvenes en el proceso de escolarización y fomentar los valores fundamentales de la educación y el esfuerzo personal. 

La beca consiste en una ayuda dineraria que llega directamente al beneficiario a través de una tarjeta recargable. Contando además con el acompañamiento de un tutor para el becado. Este seguimiento personalizado, favorece la participación y compromiso del alumno y el de sus familias para que lo contengan y acompañen en el  proceso de formación.

Durante el ejercicio 2011 BBVA Francés continua con su programa de relaciones con la comunidad, tanto en actividades propias como brindando apoyo a terceras organizaciones. 
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