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Seminario de Extensión Panel: Cómo liderar el crecimiento y multiplicar el impacto de negocios sociales
El Centro de Innovación Social (CIS) de la Universidad de San Andrés, y la Red SEKN, con el apoyo de BBVA Francés, invitan al Seminario de Extensión, Panel: Cómo liderar el crecimiento y multiplicar el impacto de negocios sociales. 
Esta actividad de reflexión sobre las estrategias y los desafíos del crecimiento y consolidación de los negocios sociales se desarrollará el jueves 8 de septiembre de 2011 de 15:30 a 17:30, forma parte del Programa Escala en Negocios Sociales que desarrolla el CIS en el marco de la iniciativa de la Red SEKN y que cuenta con el apoyo de BBVA Francés.
Cuatro responsables de negocios sociales que han alcanzado una escala significativa compartirán cuáles fueron los principales obstáculos y aprendizajes en su crecimiento y cómo gestionan la tensión entre los objetivos sociales y los objetivos económicos de la organización. 

Panelistas: 

Jorge Gronda: Co-fundador del Sistema SER. Provee servicios de salud de calidad a 100.000 socias de bajos ingresos en Jujuy. 

Leandro Marteletti: Director de Interrupción. Comercializa en Estados Unidos y Europa un catálogo de más de 20 productos orgánicos y de comercio justo. 

Ernesto Tocker: Director del Servicio de Empleo de la AMIA. A través de sus 12 sedes brinda servicios de RRHH a 12.000 PyMEs y gestiona una base de 620.000 postulantes. 

Raúl Zavalía Lagos: Director Ejecutivo de Fundación Pro Vivienda Social. Gestiona programas de mejoramiento de vivienda y acceso a servicios básicos que alcanzan a 15.000 familias, en la localidad de Moreno. 

Moderadores: Paula Cardenau (Ashoka) y Gabriel Berger (UdeSA-CIS). Destinado a: equipos directivos, personal gerencial y asesores de organizaciones sin fines de lucro o empresas, involucrados en la puesta en marcha o gestión de negocios sociales.
Inscripción: http://www.udesa.edu.ar/Unidades-Academicas/Centros/Centro-de-Innovacion-Social/

prodosescala@udesa.edu.ar / Tel.: 4312-9499 int. 37 de 9 a 14 h
Fecha: Jueves 8 de septiembre de 2011
Hora: 15:30 a 17:30 horas
Lugar: Sede Capital
Dirección: 25 de mayo 586, CABA

Vacantes limitadas
Actividad gratuita
Requiere inscripción previa
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