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BBVA Francés promueve su Programa Becas de Integración
“San Isidro Jazz & Más”, 
primera edición.
Del 12 al 15 de octubre se realizará la primera edición del “San Isidro Jazz & Más”, un nuevo festival organizado por la Dirección de Cultura de San Isidro y con BBVA Francés como patrocinante principal. 
Los conciertos se realizarán en locaciones históricas del distrito, como son el Museo Pueyrredón, la Quinta Los Ombúes y Plaza Mitre.

También habrá sesiones de Jazz en bares del Casco Histórico y el Bajo, como son “John John”, “La Nave Kadmon” y “El Otro”. 
La atractiva propuesta artística incluye a Manuel Fraga Trío junto a Ricardo Lew, Barbie Martínez Quinteto, la W. Rinavera Big Band y Mario Parmisano Trío. 
También participarán excelentes grupos locales como Andrés Hayes Quinteto y Damien Poots Trío. El director artístico del festival es Hernán Román. 
La entrada es gratuita y se puede encontrar mayor información en www.sanisidro.gov.ar.
Con este patrocinio, BBVA Francés promueve su Programa Becas de Integración, que en 2011 transita su 5° edición. El Programa beneficia a través de alianzas con 16 ONGs, a 1.240 alumnos, de 23 centros educativos, de 20 localidades del país, pertenecientes a 9 provincias y Capital Federal.
El Programa Becas de Integración BBVA Francés tiene como objetivo principal disminuir la deserción escolar en nivel secundario de educación formal, de jóvenes de 12 y 19 años, pertenecientes a hogares de muy bajos ingresos económicos. El Programa contempla que el becado y su familia administren la beca a través de un producto bancario generando así la cultura de operar con el sistema bancario y facilitando su inclusión en el sistema financiero. Para más información www.bbvafrances.com.ar “Conózcanos”.
Programa de conciertos
Miércoles 12 de octubre
20:30, Museo Pueyrredón, Rivera Indarte 48, Acassuso. 

Manuel Fraga Trío con Ricardo Lew como invitado.
Jueves 13 de octubre
20:30, Plaza Mitre, Av. del Libertador 16.300
Rinavera Big Band
23:00, John John, La Salle 489, Bajo San Isidro
Damian Poots Trío
Viernes 14 de octubre 

20:30, Quinta los Ombúes, Adrián Beccar Varela 774, San Isidro
Barbie Martínez Quinteto
23:00, La Nave Kadmon, Ituzaingo 632, San Isidro
Andrés Hayes Quinteto
Sábado 15 de octubre
20:30, Museo Pueyrredón, Rivera Indarte 48, Acassuso.
Mario Parmisano Trío

23:00, El Otro Bar, Primera Junta 702, San Isidro
“jam session” 
En caso de lluvia los conciertos del miércoles, viernes y sábado se realizarán en el Colegio San Juan El Precursor, Anchorena 419, San Isidro.
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