

Cátedra Abierta del Foro Ecuménico Social
BBVA Francés patrocina la visita de Stefano Zamagni

Viene a la Argentina, invitado por el Foro Ecuménico Social, y con el patrocinio de BBVA Francés, uno de los más destacados economistas del mundo, Stefano Zamagni, quien expondrá el jueves 7 de marzo de 9:30 a 12:30 horas el Auditorio la Cancillería Argentina, Esmeralda 1218, en la ciudad de Buenos Aires. El moderador será Gonzalo Verdomar Weiss, director de RRII de  BBVA Francés.
Zamagni es Catedrático de la Universidad de Bolonia, asesor de los Papas Juan Pablo II y Benedicto 16 (se le atribuye una gran influencia en la redacción de la encíclica de Benedicto 16 "Caritas in veritate"), y Consultor del Pontificio Consejo Justicia y Paz del Vaticano. 
Expondrá en primera sesión 2013 de la Cátedra Abierta de Responsabilidad Social y Ciudadana, que organiza el Foro Ecuménico Social, sobre “El rol de empresas y ONG en un nuevo modelo económico”. Los comentarios los hará Luis Bameule, presidente de Agritur San Luis. La apertura estará a cargo del Secretario de Culto de la Nación, Guillermo Oliveri. 
Habrá reflexiones (en video) de la filósofa Adela Cortina, Filósofa. Catedrática de Etica y Filosofía Política de la Universidad de Valencia y Directora de la Fundación ETNOR, Ética de los Negocios y las Organizaciones.
Se presentará la nueva edición del Premio Cosgrove “Etica en las finanzas”, que ese Foro co-auspicia y co-organiza en Latinoamérica, con premios por 15 mil dólares para jóvenes de hasta 35 años. 
Por otra parte se lanzará la VII Campaña de Inserción Laboral de Jóvenes, que se hará con la colaboración de varias empresas y ONG, con el auspicio del Ministerio de Trabajo de la Nación y de la Secretaría de Culto.
El cierre lo hará Bernardo Kliksberg, Consultor Principal del Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), presidente del Centro Nacional de Responsabilidad Social Empresarial (FCE – UBA), profesor de máximo rango de varias universidades latinoamericanas, y autor de numerosos libros.
Inscripción gratuita, exclusivamente por mail en: catedra@foroecumenico.com
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