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BBVA Francés presentó las acciones a favor de la sociedad que realizará en 2013
· La inversión en los distintos programas de responsabilidad social corporativa alcanza a más de 12,6 millones pesos en 2013
· Son programas a favor de la educación, el medioambiente y la promoción de emprendedores

· En 2013 el Programa Becas de Integración BBVA Francés, que transita su 7ª. Edición, alcanza a 1.315 becados, y ha beneficiado de manera directa a 4.796 alumnos y de manera indirecta a más de 19.184 personas.
· Se presentó el libró “Jornadas de Calidad Educativa e Inclusión Social” 2012, con el aporte de expertos  que  analizaron  como mejorar la calidad educativa en el sistema educativo, a partir de un ciclo organizado por BBVA Francés.
· El Programa “Artistas por la Educación” continúa con el patrocinio del Instituto Superior de Arte del Teatro Colón con el programa “Del Colón al País”, el festival de jazz “San Isidro Jazz y Más” e incorpora al conjunto de rock sinfónico, Genetics.
· El Programa Deportistas por la Educación a través de la alianza estratégica entre Boca Social y el Programa de Becas continúa con diversas actividades convocando a potenciales donantes.
· El Programa Intendentes por la Educación a través de una alianza estratégica con  la Municipalidad de San Miguel de Tucumán permite becar a 20 jóvenes tucumanos.

· BBVA Francés entiende el medio ambiente como una palanca para la innovación en productos y servicios, y una clara oportunidad de negocio

· La 24° edición del Premio al Emprendedor Agropecuario BBVA Francés convoca a emprendedores de todo el país
El presidente ejecutivo de BBVA Francés, Ricardo Moreno, presentó Compromiso Social BBVA Francés 2013 y anunció una inversión de $12,6 millones destinada a los diferentes programas de responsabilidad social corporativa que se realizarán en el transcurso del año. 

El Compromiso Social BBVA Francés 2013 define tres ejes de actuación a favor de la sociedad: el Programa Becas de Integración con sus programas derivados, preservación del medioambiente y estímulo a los emprendedores del sector agropecuario.
Programa Becas de Integración 

El Programa Becas de Integración BBVA Francés tiene como objetivos la integración y permanencia en el sistema educativo a nivel secundario de jóvenes de 12 y 19 años de bajos ingresos y  lograr que el becado y su familia administren la beca a través de un producto bancario generando así la cultura de operar con el sistema bancario y facilitando su inclusión en el sistema financiero.

El Programa, que transita su 7° año, en 2013 beneficiará directamente a 1.315 alumnos de 130 colegios residentes en 23 localidades del país, en 12 provincias y Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

El Programa Becas de Integración BBVA Francés ha beneficiado de manera directa a 4.796 alumnos, y de manera indirecta a alrededor de 19.184 personas. 
El Programa, a través de alianzas con 23 organizaciones de la sociedad civil, busca disminuir la deserción, ausentismo e índice de repitencia escolar;  estimular la formación integral de los jóvenes; elevar el rendimiento académico de los jóvenes; desarrollo de habilidades técnicas, acompañar a las familias de los jóvenes en el proceso de escolarización y fomentar los valores fundamentales de la educación y el esfuerzo personal. 

La beca consiste en una ayuda dineraria que llega directamente al beneficiario a través de una tarjeta recargable. Contando además con el acompañamiento de un tutor para el becado. Este seguimiento personalizado, favorece la participación y compromiso del alumno y el de sus familias para que lo contengan y acompañen en el  proceso de formación.
El Programa también brinda talleres de expresión artística y de educación financiera a los jóvenes becados.

Desde el año pasado el Programa abrió la posibilidad de que personas físicas y jurídicas puedan convertirse en protagonistas de la transformación, becando a nuevos alumnos de la localidad del país a la cual asigne la beca cada donante. 
Programa Artistas por la Educación
El Programa Artistas por la Educación fue creado en 2010 con el objetivo de convocar a artistas consagrados para que testimonien a favor del Programa de Becas, generando conciencia social en los lugares donde realicen presentaciones.
Artistas por la Educación cuenta con la colaboración de Horacio Lavandera, Pedro Aznar y el pianista Mario Parmisano. Desde hace tres años se sumó al Programa el patrocinio del Teatro Colón, mediante el apoyo de BBVA Francés a las actividades del Instituto Superior de Arte del Teatro (ISA)
En 2013, en su  cuarta edición, Artistas por la Educación, incorpora a la banda de rock sinfónico, Genetics, y continua con los patrocinios al Instituto Superior de Arte del Teatro Colón, a través del programa “Del Colón al País” que contribuye con la difusión del canto lírico en el interior del país, y al “San Isidro Jazz y Más”, un festival organizado por la Secretaría de Cultura de la Municipalidad de San Isidro y  BBVA Francés como patrocinante exclusivo, con acceso libre y gratuito.
Programa Deportistas por la Educación

En 2012 BBVA Francés y Boca Juniors anunciaron un convenio de cooperación para contribuir al mejoramiento de la sociedad con el fin de que jóvenes de hogares de bajos ingresos económicos puedan finalizar sus estudios secundarios. 
La alianza estratégica entre ambas entidades, implica la adhesión del Departamento de Acción Social de Boca Juniors, Boca Social, al Programa Becas de Integración BBVA Francés, colaborando a través de diversas actividades conjuntas en la difusión del Programa y en la convocatoria a potenciales donantes de todo el país  y del resto del mundo.
Programa Intendentes por la Educación

BBVA Francés a través de su Programa Becas de Integración tiene una alianza estratégica con  la Municipalidad de San Miguel de Tucumán y la Federación Económica de Tucumán (FED),  con el fin de apoyar la formación de los jóvenes. Bajo la gestión y tutoría de JEFET  (Jóvenes Empresarios  de la Federación Económica de Tucumán) becan a 20 jóvenes tucumanos.
Programa Jornadas y Publicaciones 
Se presentó el libró “Jornadas de Calidad Educativa e Inclusión Social”, que recoge el aporte de expertos  en educación que  analizaron como mejorar la calidad educativa en el sistema educativo argentino, a partir de un ciclo organizado por BBVA Francés en 2012.

En 2013, la 4° Edición del Programa Jornadas y Publicaciones de BBVA Francés organizará un Ciclo de Mesas Redondas sobre Calidad Educativa e Integración Social con el objetivo de continuar generando un ámbito de diálogo y debate. El aporte de algunos de los principales expertos en el tema, permitirá analizar la manera en la que se está trabajando en el país para lograr la mejor calidad educativa en nuestro sistema educativo, y a su vez lograr la mayor integración social posible.
Preservación del Medioambiente
BBVA entiende el medio ambiente como una palanca para la innovación en productos y servicios, y una clara oportunidad de negocio

BBVA trabaja fundamentalmente en la integración de criterios medioambientales en el asesoramiento y financiación de grandes proyectos de inversión. Es el único banco español comprometido con los Principios de Ecuador, una iniciativa sectorial impulsada por el Banco Mundial que supone un estándar internacional más avanzado en este ámbito 
BBVA Francés adhiriendo a la política medioambiental del grupo BBVA, se compromete a compatibilizar las dimensiones económicas, sociales y medioambientales, de manera armónica y equilibrada en un modelo de desarrollo sustentable. 
BBVA Francés tiene certificado bajo la “Norma ISO 14.001”, 6 de sus principales edificios corporativos y 30 sucursales de su red de oficinas, en los que trabajan 3.200 personas. 
Estímulo a emprendedores del sector agropecuario
BBVA Francés continua estimulado y apoyando a los emprendedores del sector agropecuario con la vigésimo cuarta  edición del Premio al Emprendedor Agropecuario y, convoca a emprendedores de todo el país a presentar sus trabajos.
El Premio al Emprendedor Agropecuario BBVA Francés  organizado desde 1989 reconoce y estimula a aquellos empresarios, productores, asociaciones de producción y profesionales que han innovado en sus empresas y logrado una mejora en la rentabilidad debido a esa innovación.
A lo largo de las 23 ediciones realizadas han participado 853 emprendedores de todo el país y fueron premiados emprendedores de 19 provincias y Capital Federal.
El prestigio ganado por el Premio al Emprendedor Agropecuario fue logrado fundamentalmente por la labor justa y transparente del Jurado, que es encabezado por el Ministerio de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación y las entidades más representativas del sector.
Acerca de BBVA 
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BBVA es un grupo financiero global fundado en 1857 con una visión centrada en el cliente. Tiene una posición sólida en España, es la primera entidad financiera de México, y cuenta con franquicias líder en América del Sur y la región del Sunbelt en Estados Unidos. Su negocio diversificado está enfocado a mercados de alto crecimiento y concibe la tecnología como una ventaja competitiva clave. La responsabilidad corporativa es inherente a su modelo de negocio, impulsa la inclusión y la educación financieras y apoya la investigación científica y la cultura. BBVA opera con la máxima integridad, visión a largo plazo y mejores prácticas, y está presente en los principales índices de sostenibilidad.
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