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El Programa Becas de Integración BBVA Francés 7° edición

BBVA Francés patrocina Concierto de Canto Lírico del Teatro Colón en San Luis 

BBVA Francés patrocina, por tercer año consecutivo, el Programa de canto lírico “Del Colón al País”

BBVA Francés patrocinó el Concierto de Canto Lírico del Instituto Superior de Arte del Teatro Colón, que se realizó el pasado viernes 28 de junio en el Auditorium Mauricio López de la  Universidad Nacional de San Luis, en Ejército de los Andes 950, San Luis Capital.
El patrocinio de BBVA Francés es el resultado de un acuerdo firmado con el Teatro Colón para promover el canto lírico en diversas ciudades del interior del país y difundir el Programa Becas de Integración BBVA Francés, que en 2013 promedia su séptimo año de vida.
El acuerdo entre BBVA Francés y el Teatro Colón contempla una serie de recitales y clases magistrales brindadas  por maestros y alumnos del Instituto Superior de Arte (ISA) del Teatro Colón, con el fin de  promover el canto lírico en el interior del país. Las próximas actividades realizadas por el ISA se desarrollarán en las ciudades de Paraná (Santa Fé), en Pilar (Buenos Aires), Bariloche (Río Negro), Mar del Plata (Buenos Aires) y Comodoro Rivadavia (Chubut)
Programa Becas de Integración BBVA Francés

El Programa Becas de Integración BBVA Francés, que transita su séptimo año, ha beneficiado de manera directa a 5.553 alumnos, y de manera indirecta a alrededor de 22.284 personas. 

Desplegado en 12 provincias y la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en 2013 el Programa Becas de Integración BBVA Francés, a través de alianzas con 23 organizaciones de la sociedad civil, beneficiará directamente a más de 1.300 alumnos, de 130 colegios residentes en 28 localidades del país.

El Programa Becas de Integración BBVA Francés, declarado en 2007 de “Interés Educativo Nacional” por el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación, tiene como objetivo lograr que jóvenes becados provenientes de familias de bajos ingresos económicos concluyan su Educación Secundaria. Alcanza actualmente a más de 1.300 alumnos de entre 12 y 19 años de todo el país. Las becas son anuales y renovables, y apuntan a la integración y permanencia en el sistema educativo y a lograr que el becado y su familia administren la beca a través de un producto bancario, facilitando su inclusión en el sistema financiero.

Este año el Programa transita su séptima edición, con becas cuyo monto mensual asciende a $ 400, que llegan directamente al beneficiario a través de una tarjeta recargable BBVA Francés. Además, el alumno cuenta con el acompañamiento de un tutor, un seguimiento personalizado que favorece tanto su participación y compromiso como el de sus familias, para que lo contengan y acompañen en el proceso de formación.

En 2012, el Programa Becas de Integración BBVA Francés abrió la posibilidad de que personas físicas y jurídicas puedan convertirse en protagonistas de la transformación, becando a nuevos alumnos de la localidad del país a la cual asigne la beca cada donante. 

Para más información, ingresar en www.compromisobbvafrances.com
Compromiso Social 2012

El Compromiso Social BBVA Francés 2013, con una inversión que supera los 12.6 millones de pesos destinada a acciones en  favor de la sociedad, define tres líneas de trabajo a favor de la sociedad: el Programa Becas de Integración BBVA Francés, con dos programas derivados: Artistas por la Educación e Investigación y Análisis; Preservación del medioambiente y estímulo a los emprendedores del sector agropecuario.

Mayor información www.compromisobbvafrances.com 

Contacto
Comunicación Corporativa: 
Gonzalo Verdomar Weiss, gverdomar@bbva.com 
Raquel Mastorakis,  raquel.mastorakis@bbva.com
Rodolfo Marín Gironella,rodolfo.marin@bbva.com
Reconquista 40, 8º piso, 
teléfonos 4348-0000, interno 26202, fax 4348-0008.
Para información financiera adicional sobre BBVA visitar:

http://accionistaseinversores.bbva.com/
Para más información de BBVA ir a: http://prensa.bbva.com
Acerca de BBVA 
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BBVA es un grupo financiero global fundado en 1857 con una visión centrada en el cliente. Tiene una posición sólida en España, es la primera entidad financiera de México, y cuenta con franquicias líder en América del Sur y la región del Sunbelt en Estados Unidos. Su negocio diversificado está enfocado a mercados de alto crecimiento y concibe la tecnología como una ventaja competitiva clave. La responsabilidad corporativa es inherente a su modelo de negocio, impulsa la inclusión y la educación financieras y apoya la investigación científica y la cultura. BBVA opera con la máxima integridad, visión a largo plazo y mejores prácticas, y está presente en los principales índices de sostenibilidad.
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