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En 2014 BBVA Francés renueva su apoyo al Foro Ecuméncio Social 
Anuncio del Atrio de los gentiles en Argentina 
· BBVA Francés promueve y contribuye con el sostenimiento de las actividades del Foro Ecuménico Social desde el inicio de sus actividades en 2001. 
· Este Foro tiene como principal misión el diálogo intercultural desde un enfoque netamente social y cultural.
· El presidente del Pontificio Consejo de la Cultura, cardenal Gianfranco Ravasi, encomendó al Foro Ecuménico Social la realización del Atrio de los Gentiles en la Argentina.
· El Atrio de los gentiles es un programa de diálogo cultural que promueve el Pontificio Consejo de la Cultura del Vaticano

· BBVA Francés entonces contribuye a la realización de  esta actividad, a seguir construyendo una destacada reputación en el terreno de promover valores sociales y culturales superadores para nuestra sociedad. 

BBVA Francés promueve y contribuye con el sostenimiento de las actividades del Foro Ecuménico Social desde el inicio de sus actividades en 2001. Este Foro tiene como principal misión el diálogo intercultural desde un enfoque netamente social y cultural.

Desde BBVA Francés hemos promovido la creación del Premio al Emprendedor Solidario que este año realizará su edición número 13 y por el que han pasado más de mil trabajos concursantes de empresas y ONGs.

La creación de la Cátedra de valores y responsabilidad social de empresas y ONGs.La primera actividad internacional de esta Cátedra fue en el auditorio del BBVA, en el subsuelo de Castellana 81, en Madrid, en el marco de un programa de Tertulias con referentes sociales.

Otra de esas iniciativas fue el Premio Iberoamericano a la responsabilidad civil y ciudadana de empresas y ONGs que en su primera edición fue obtenido por el BBVA, y esa distinción fue recibida por nuestro presidente Francisco González en el Palacio Marqués de Salamanca, sede institucional del BBVA.

Dentro del marco de la Cátedra de valores y responsabilidad social de empresas y ONGs, BBVA Francés fue patrocinador y promotor de dos actividades realizadas con el profesor Stefano Zamagni –el 7 de marzo en el Auditorio de la Cancillería Argentina, y el 22 de mayo en la Universidad de Bologna. Stefano Zamagni es un economista político de trayectoria internacional, asesor de los papas Juan Pablo II, Benedicto XVI y Francisco.

Luego de ese seminario, el presidente del Pontificio Consejo de la Cultura, cardenal Gianfranco Ravasi, encomendó al Foro Ecuménico Social la realización del Atrio de los Gentiles en la Argentina.

El Atrio de los gentiles es un programa de diálogo cultural que promueve el Pontificio Consejo de la Cultura del Vaticano. Este programa fue iniciado por Benedicto XVI y continuado y potenciado por el actual Papa Francisco. En esencia es el diálogo sobre valores culturales y sociales del Vaticano con la sociedad creyente y no creyente.

BBVA Francés entonces contribuye a la realización de  esta actividad, a seguir construyendo una destacada reputación en el terreno de promover valores sociales y culturales superadores para nuestra sociedad. 

El jueves 3 de abril, en el Salón Dorado del Palacio San Martín, sede de la Cancillería Argentina, el Foro Ecuménico Social anunció la realización del “Atrio de los gentiles” en la Argentina, en noviembre de este año.

BBVA Francés será auspiciante de este programa cultural organizado por el Foro Ecuménico Social y promovido por el Pontificio Consejo de la Cultura del Vaticano.

Además tendremos a cargo la coordinación y presidencia del Consejo Consultivo Honorario que ayudará a dar difusión a este programa.

Anunciaron el Atrio de los Gentiles en la Argentina, Jueves 3 de abril, Foro Ecuménico Social.

Es una iniciativa que promueve el Vaticano, con la participación de intelectuales y artistas. Habrá debates sobre “Economía del bien común. Responsabilidad Social y Civil de empresas y ONG”, “Borges y la trascendencia”, espectáculos, música, danza, teatro y exposiciones.

El Atrio de los Gentiles es un programa de diálogo que promueve el Pontificio Consejo de la Cultura del Vaticano, que fue iniciado por Benedicto XVI y continuado y potenciado por el actual Papa Francisco. La iniciativa, que se concretó en varias ciudades de Europa y de América, ahora se hará en la Argentina, continuando el proyecto del Foro sobre “Diálogo Intercultural y Responsabilidad Social”, con la participación de destacados intelectuales y artistas de la Argentina y del exterior, directivos de empresas y ONG, religiosos de distintas confesiones, políticos y funcionarios.

Se refirieron a esta iniciativa Claudio Epelman, director del Congreso Judío Latinoamericano, el Pastor Tomás Mackey, director del Seminario Bautista Internacional, María Kodama, presidente de la Fundación Internacional Jorge Luis Borges, y Gonzalo Verdomar Weiss, presidente del Consejo Consultivo que se está creando y que se dio a conocer en el encuentro.

También en esta reunión el Foro inició la VIII Campaña para Jóvenes, para la Prevención de Adicciones. Más información en www.foroecumenico.com
Atrio de los Gentiles en la Argentina

El Foro Ecuménico Social está preparando jornadas y espectáculos de gran envergadura en la Argentina entre el 26 y el 29 de noviembre de 2014, en la ciudades de Buenos Aires y de Córdoba.

El Atrio de los Gentiles es un programa de diálogo que promueve el Pontificio Consejo de la Cultura del Vaticano, que fue iniciado por Benedicto XVI y continuado y potenciado por el actual Papa Francisco. La iniciativa, que se concretó en varias ciudades de Europa y de América, ahora se hará en la Argentina.

Luego de una reunión organizada por el Foro Ecuménico Social en la Universidad de Bolonia, sobre “La economía del bien común. La responsabilidad social y civil de empresas y ONG”, el profesor Stefano Zamagni, Asesor del Vaticano, sugirió concretar el “Atrio de los Gentiles” en la Argentina. Se decidió entonces organizar en noviembre de 2014 mesas de debate sobre esos temas, y también sobre “Borges y la trascendencia”, y habrá además espectáculos, música, danza, teatro y exposiciones.

Esa propuesta se analizó en un encuentro en el Vaticano con el Cardenal Gianfranco Ravasi, en el que participaron miembros del Foro e invitados especiales. El Foro continuará así su proyecto “Diálogo Intercultural y Responsabilidad Social”, que lleva adelante desde hace más de una década con la participación de destacados intelectuales y artistas de la Argentina y del exterior, directivos de empresas y ONG, religiosos de distintas confesiones, políticos y funcionarios.

El Cardenal Ravasi expresó particularmente interés por la figura de Borges, y luego facilitó que María Kodama, presidente de la Fundación Internacional Jorge Luis Borges, saludara al Papa Francisco y le entregara ella personalmente la obra completa de ese escritor, lo cual hizo acompañada por el P. Francesco Ballarini, presidente del Foro Ecuménico Social. Ambos pudieron hablar brevemente con el Santo Padre. También lo saludaron la Hna Theresa Varela, vicepresidenta del Foro, y Fernando Flores, director de esa organización. A la audiencia asistieron algunos de los representantes de empresas que habían participado en el encuentro en el Pontificio Consejo de la Cultura, entre ellos Gonzalo Verdomar Weiss (BBVA Francés), y Luis Bameule (Agritur).

 Para la realización del Atrio de los Gentiles en la Argentina han ofrecido su colaboración el Arzobispo de Buenos Aires, Cardenal Mario Poli,  el Nuncio Apostólico en la Argentina, Monseñor Emil Paul Tscherrig, Mons. Víctor Fernández, Rector de la Universidad Católica Argentina (UCA), el P. Alfonso J. Gómez, Rector de la Universidad Católica de Córdoba (Argentina), Guilermo Oliveri, Secretario de Culto de la Nación (Ministerio de Relaciones Exteriores), el Ministro de Cultura de la Ciudad de Buenos Aires, Hernán Lombardi, y el Rector de la Universidad de Buenos Aires, Alberto Barbieri.

Se buscará concretarlo en salones de las universidades de Buenos Aires (UBA), Católica Argentina (UCA), Católica de Córdoba (UCCOR), Auditorio de la Cancillería Argentina, salas de la Fundación Internacional Jorge Luis Borges, Centro Cultural Borges, y La Usina del Arte, entre otras.

Como en anteriores ocasiones, el Foro apunta a generar iniciativas con organizaciones que aporten sus estructuras, desde universidades hasta instituciones culturales, ONG y comunidades religiosas de distintas confesiones. Con ellas habrá actividades preparatorias.

Se organizarán:

- Mesas de debate sobre Borges, trascendencia, religiosidad y gnosticismo, ética ciudadana, entre otros temas. Participará al Cardenal Ravasi, María Kodama, presidente de la Fundación Internacional Jorge Luis Borges, el filósofo Santiago Kovadloff, Mons. Víctor Fernández, Rector de la Universidad Católica Argentina, P. Ignacio J. Navarro, autor de “Últimas inquisiciones. Borges y Von Balthasar recíprocos” religiosos de distintas confesiones, como el Rabino Daniel Goldman, y otros intelectuales de la Argentina y de otros países. Moderador: José María Poirier, director de la Revista Criterio. Entre los intelectuales invitados figuran escritores y acedémicos, como Abel Posee, Saúl Sosnowski (Universidad de Maryland, John's Hopkins de Baltimore y de la Universidad Hebrea de Jerusalén en Israel), Horacio Salas (autor de “Borges, una biografía”), Rolando Costa Picazo (UBA, Universidad de Belgrano), Irma de Emiliozzi (Universidad de Ginebra), Rodrigo Quian Quiroga (Universidad de Leicester), Luce López Baralt y Arturo Echavarría (Universidad de Puerto Rico), Ruth Fein (Universidad Hebrea de Jerusalén), Miriam Di Gerónimo (Universidad Nacional de Cuyo), Gwendolyn Díaz (Universidad de St Marys, Texas), Lucrecia Romera (Asociación Internacional de Hispanistas), y Laura  Bertone (Evolución).

- Mesas de debate sobre Responsabilidad Social y Ciudadana. Se invitó a los Profesores Stefano Zamagni (Universidad de Bologna), Bernardo Kliksberg (Universidad de Buenos Aires), Jorge Etkin (Universidad de Buenos Aires), Cristina Clavo (Universidad de Buenos Aires), P. Angel Galindo (Rector de la Universidad Pontificia de Salamanca), Juan José Almagro (Universidad Complutense de Madrid y de Alcalá de Henares), y Gonzalo Verdomar Weiss (BBVA Francés), entre otros. Como moderador actuará Juan Esteban Belderrain, experto en esos temas.

- Espectáculos. Música. Danza. Teatro. Muestras. Hay muchas propuestas, entre ellas, en Teatro: “Tierra del Fuego”, de Mario Diament; “Golpes a mi puerta”, de Juan Carlos Gené, dirigida por el P. Eduardo Graham; en Danza: Teresa Duggan; en Música: “Lo que Borges nos contó” (textos de Jorge Luis Borges, leídos por Santiago Kovadloff y acompañados por la música de César Lerner y Marcelo Moguilevsky); Muestras: Alessandro Kokocinski, Aldo Sessa (organizadores: Sessa Photo Gallery y Goldin R&P), Pablo Corletti, Andrés D’Arcangelo, Patricio Bonta (organizador: Mostro Rojas Arte).

Como señaló el P. Francesco Ballarini, el Foro no tiene que pensar todo sino ser fiel a su vocación: ser un lugar de encuentro, “una plaza” abierta que da lugar a distintos actores “que han decidido ser razonables”, que están dispuestos a encontrarse y dialogar. “Volvemos a la idea original e inspiradora que tuvimos en la Fundación Borges en agosto de 2001, inspirados en la obra Los Conjurados”, memoró.

 Para cumplir ese objetivo el Foro Ecuménico Social está formando un Consejo Consultivo Honorario, con un capítulo Académico, otro de Dirigentes de la Sociedad, y uno tercero de Empresarios, que preside Gonzalo Verdomar Weiss, y para el cual aceptaron integrarlo 30 referentes de la sociedad. Ellos aportarán opiniones y contribuirán a difundir la realización de este Atrio de los Gentiles en la Argentina. También este Consejo procurará crear un documento sobre las necesidades de fortalecimiento de valores sociales, con un enfoque que permita reflexionar sobre la actualidad pero considerando el futuro del país.
Contacto

Comunicación Corporativa: Gonzalo Verdomar Weiss, Raquel Mastorakis  Rodolfo Marín Gironella, Reconquista 40, 8º piso, teléfonos 4348-0000, interno 26202, fax 4348-0008, gverdomar@bbva.com, raquel.mastorakis@bbva.com, rodolfo.marin@bbva.com
Acerca de BBVA
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BBVA es un grupo financiero global fundado en 1857 con una visión centrada en el cliente. Tiene una posición sólida en España, es la primera entidad financiera de México, y cuenta con franquicias líder en América del Sur y la región del Sunbelt en Estados Unidos. Su negocio diversificado está enfocado a mercados de alto crecimiento y concibe la tecnología como una ventaja competitiva clave. La responsabilidad corporativa es inherente a su modelo de negocio, impulsa la inclusión y la educación financieras y apoya la investigación científica y la cultura. BBVA opera con la máxima integridad, visión a largo plazo y mejores prácticas, y está presente en los principales índices de sostenibilidad.
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