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11° Edición de La Noche de los Museos
Fundación BBVA Francés participa de “La Noche de los Museos” con el Museo Badií
La Fundación BBVA Francés, que alberga en su sede al Museo Líbero Badií, participa una vez más de "La Noche de los Museos" que organiza el Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que se llevará a cabo el sábado 15 de noviembre de 2014, desde las 20hs y hasta las 3 de la mañana..
Este importante suceso cultural ha pasado a integrar el calendario anual de festivales culturales de Buenos Aires, con una programación especial de actividades y de entrada libre y gratuita que se realizará, por decimo año consecutivo, con el objetivo de acercar nuevos públicos a los museos.

La Fundación BBVA Francés, a través de su Museo Líbero Badií, ofrecerá visitas guiadas a la muestra permanente que comprende esculturas de distintas épocas, e incluye gran parte de la producción del artista ítalo-argentino en pinturas, grabados, dibujos y bocetos. 
Asimismo, como actividad complementaria se brindarán dos conciertos de Jazz, a cargo de la agrupación Gerry Vitullo & The All Stars of Jazz, a las 22 y a las 23:30 hs., con un amplio y variado repertorio.

En esta edición 2014, participarán alrededor de 210 museos y espacios de arte del Gobierno de la Ciudad, nacionales y privados, ubicados en distintos barrios de la ciudad. El Museo Líbero Badíi, ubicado en 11 de Septiembre 1990, pertenece al circuito de Belgrano, junto a otras entidades culturales.
Museo Líbero Badií
El Museo que exhibe la Colección Badií -patrimonio de la Fundación BBVA Francés- encontró su adecuado marco físico en la histórica Casona Alsina, declarada Monumento Histórico Nacional en el año 1977. En sus instalaciones, la muestra permanente sobre el artista Líbero Badii nos ofrece un recorrido por su vasta obra. Entre las obras más emblemáticas se exhiben “Ariadna” (1969), “Testamento artístico” (1974), “La madre” (1976) y “El punto” (1967), junto a destacadas obras de pintura, dibujo y grabado.

La Colección Badií comprende esculturas de varias épocas, e incluye gran parte de su producción en pintura, dibujo, grabado y bocetos. También se conservan útiles, elementos y herramientas utilizadas por el artista a lo largo de toda una vida de creación. La escultura de Badií está representada por obras realizadas entre 1942 y 1978.

La variedad de materiales utilizados en esta rama del arte, enriquecen aún más el patrimonio del Museo: piezas de bronce, piedra, madera policromada, bocetos, originales de yeso de obra pasada al bronce, entre otros.

Los óleos realizados desde 1975 y los dibujos, dan cuenta de la amplitud creativa de Badií. De gran relevancia resulta la obra en papel, ya que funcionó como soporte de manifestación de su pensamiento, experiencia y reflexión sobre el arte.

La colección se completa con más de 50 aguafuertes, algunas con sus respectivas planchas de zinc y cobre; 300 ejemplares de serigrafías y cartograbados; gran cantidad de libros sobre su obra; la colección editada por el propio Badií y libros de arte varios.
Gerry Vitullo & The All Stars of Jazz
Gerry Vitullo & The All Stars of Jazz, mantiene la tradición de las grandes orquestas y solistas del jazz haciendo standards de entre los años 1930 y 1960.  Su repertorio se basa en  Frank Sinatra, Chet Baker, Louis Armstrong o Ella Fitzgerald  y utilizan arreglos a la manera de Count Basie, Duke Ellington. Desde su creación en septiembre de 2012 hasta la fecha se ha presentado en más de 60 oportunidades, con glamour y mucho swing.

La banda está integrada por: Osvaldo González (batería), Christian Kristukat (contrabajo), Juan Ignacio Sanguinetti (guitarra), Mariano Quintero (guitarra), Inés Güemes (guitarra, banjo y voz), Mariano Vitullo (saxo alto y barítono), Pascual Sáez López (trompeta), Roberto Gárriz (trombón) y Agustín Vega (voz)."

Para ver la programación del resto de los circuitos podés ingresar a http://www.lanochedelosmuseos.gob.ar/ 
Contacto
Comunicación Corporativa: 
Gonzalo Verdomar Weiss, gverdomar@bbva.com 
Raquel Mastorakis,  raquel.mastorakis@bbva.com
Rodolfo Marín Gironella,rodolfo.marin@bbva.com
Reconquista 40, 8º piso, 
teléfonos 4348-0000, interno 26202, fax 4348-0008.
Para información financiera adicional sobre BBVA visitar:

http://accionistaseinversores.bbva.com/
Para más información de BBVA ir a: http://prensa.bbva.com
Acerca de BBVA 
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BBVA es un grupo financiero global fundado en 1857 con una visión centrada en el cliente. Tiene una posición sólida en España, es la primera entidad financiera de México, y cuenta con franquicias líder en América del Sur y la región del Sunbelt en Estados Unidos. Su negocio diversificado está enfocado a mercados de alto crecimiento y concibe la tecnología como una ventaja competitiva clave. BBVA es uno de los primeros bancos de la eurozona por rentabilidad de los recursos propios (ROE) y eficiencia. La responsabilidad corporativa es inherente a su modelo de negocio, impulsa la inclusión y la educación financieras y apoya la investigación y la cultura. BBVA opera con la máxima integridad, visión a largo plazo y mejores prácticas, y está presente en los principales índices de sostenibilidad
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