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4 de agosto de 2015
Gira BBVA - El Celler de Can Roca 2015 en Buenos Aires
En el marco de la Gira BBVA - El Celler de Can Roca 2015, fruto de una alianza global entre BBVA y El Celler de Can Roca, los hermanos Roca junto a otros 40 miembros del mejor restaurante del mundo según la revista británica Restaurant, visitaron la Ciudad de Buenos Aires y continúan su Gira por Estados Unidos y Turquía.

Buenos Aires fue el primer destino de la Gira de los hermanos Roca, y ofrecieron cinco cenas en el restaurante Terrazas Bistró de La Rural para invitados y clientes del BBVA Francés. Participaron de la primera cena en Buenos Aires invitados especiales del BBVA, donde disfrutaron de un menú con productos típicos del país como el cordero salteño, la merluza negra, el mate, el queso y el membrillo, entre otros.

Asimismo, en la última cena que los hermanos Roca brindaron en Buenos Aires, seleccionaron a dos estudiantes de hostelería con el objetivo de impulsar el talento local. Nahuel Navarro de la Fundación Camino Abierto y Tomás Delgado del Ott College, fueron los ganadores y quienes disfrutarán de una beca en el restaurante de los hermanos Roca en Girona durante 4 meses. Anualmente, el restaurante recibe más de 400 solicitudes para realizar prácticas con ellos.
Mayor información www.argentina.bancaresponsable.com  
Contacto
Comunicación Corporativa: 
Gonzalo Verdomar Weiss, gverdomar@bbva.com  
Raquel Mastorakis,  raquel.mastorakis@bbva.com
Rodolfo Marín Gironella,rodolfo.marin@bbva.com
Reconquista 40, 8º piso, 
teléfonos 4348-0000, interno 26202, fax 4348-0008.
Acerca de BBVA 
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BBVA es un grupo financiero global fundado en 1857 con una visión centrada en el cliente. Tiene una posición sólida en España, es la primera entidad financiera de México, y cuenta con franquicias líder en América del Sur y la región del Sunbelt en Estados Unidos. Su negocio diversificado está enfocado a mercados de alto crecimiento y concibe la tecnología como una ventaja competitiva clave. La responsabilidad corporativa es inherente a su modelo de negocio, impulsa la inclusión y la educación financieras y apoya la investigación científica y la cultura. BBVA opera con la máxima integridad, visión a largo plazo y mejores prácticas, y está presente en los principales índices de sostenibilidad.
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