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26 de octubre de 2015
BBVA Francés distinguió a PyMEs que concursaron en "Camino al éxito" 
BBVA Francés y la Universidad Católica Argentina (UCA) distinguieron a las PyMEs ganadoras de los Premios ‘Camino al éxito’, en las cinco categorías: Innovación,  Beoton, fabricante de aditivos;  Impacto Económico, Nuxen, fabricante de prótesis estéticas; Impacto Social,  Diseños JERY, fabricante de sillas de rueda, y Expansión Geográfica y Favorito del Público, Award Support, consultora integral de tecnología de la información.
BBVA lanzó en 2015 una plataforma integral de premios, formación, financiación y reconocimiento para pequeñas y medianas empresas (PyMEs) denominado ‘Camino al éxito’, en los países de América del Sur donde está presente: Argentina, Perú, Colombia, Uruguay, Paraguay, Venezuela y Chile. En conjunto, el programa contempla la formación de 7.000 compañías  en la región hasta el año 2018.
BBVA Francés seleccionó a 30 PyMEs que participaron del programa especializado de formación on-line y presencial “Herramientas de Crecimiento para PyMEs” dictado por la Escuela de Negocios de la Pontificia Universidad Católica Argentina (UCA), sobre finanzas, negocios, liderazgo y gestión de personas, para potenciar sus planes de negocio.

Un jurado de expertos seleccionó a los ganadores teniendo en cuenta la evolución de los indicadores financieros,  innovación en el modelo de negocio y los planes de responsabilidad social. 

Innovación

Beoton SRL es un fabricante nacional de aditivos con la marca registrada Miscela. Comenzó en 1992 como una empresa familiar, ubicada en el Partido de Berazategui, provincia de Buenos Aires, dedicándose exclusivamente a la venta de materias primas para la industria de la pintura. En el año 2006 se concreta la formación de Beoton srl. fabricante de los aditivos Miscela marca registrada. Logró ampliar su línea de productos a distintos mercados como lo son tintas gráficas, adhesivos, petróleo y metal-working, siempre con tecnología y desarrollos propios, basados en productos amigables con el Medio Ambiente. En el año 2008 Beoton comenzó a reconvertir su tecnología sustituyendo productos derivados de petróleo (no renovables) por productos de origen vegetal (renovables y sustentables) prescindiendo de solventes, hidrocarburos aromáticos, etc. 

Impacto Social
Diseños JERY SRL es una empresa que diseña y fabrica sillas de ruedas a medida para las distintas patologías y que desde hace más de 18 años tiene presencia en todo el territorio nacional. El 98% de los componentes que integran los distintos equipamientos médicos producidos por JERY corresponden a desarrollo propio y fabricación nacional, garantizando de esta forma una continua reposición de sus elementos y su permanente calidad en el servicio de post-venta y reparaciones a disposición de los usuarios. Cuentan con un equipo de técnicos ortopedistas especializados en postura y posicionamiento, que hacen que JERY brinde un servicio distintivo.
Impacto Económico

Nuxen SRL está situada en Buenos Aires, desde el año 2000 fabrica y exporta el Sistema Deflex a otros países de América, Europa, Asia y África. Además de la planta de producción tiene dos oficinas comerciales, y un área de capacitación para técnicos dentales. Comercializa un sistema de fabricación de prótesis removibles flexibles confeccionadas a partir de un material termo-inyectable semirrígido denominado poliamida de alto impacto. Este sistema ofrece soluciones protésicas de excelentes características estéticas y funcionales debido a las cualidades físico-químicas de su material y a la alta tecnología que se usa en su confección. La empresa cumple con la doble difusión informativa hacia el odontólogo y capacitación técnica de las prótesis dentales, a través de su participación en los congresos de odontología, el dictado de conferencias científicas y cursos.
Expansión Geográfica y Favorito del Público. 

Award Support SRL fue seleccionada en la categoría Expansión Geográfica y la más votada entre sus pares en Favorito del Público . Es una consultora integral de tecnología de la información que desde 1999 ofrece soluciones tecnológicas de alto valor agregado. Está conformada por un grupo de profesionales especializados en el área de ingeniería y sistemas de información. Desarrolla dos unidades de negocio. La primera involucra a todos los servicios y productos relacionados a infraestructura informática. Desarrollan soluciones integrando productos de hardware y software de los vendors más prestigiosos del mercado con quienes tienen distintos contratos de relacionamiento, Por otro lado, desarrolaron Pharaoh software, que es una solución de gestión del capital humano que les permite a los clientes disponer una sola herramienta que le ofrece todos los módulos necesarios para poder gestionar sus recursos humanos.   Actualmente su mercado es el corporativo, la mayoría de los clientes está compuesta por empresas PYME, pero desde hace unos meses a la fecha están en proceso de desarrollo de un departamento comercial que les permita posicionar sus productos y servicios a empresas de mayor envergadura. Por otro lado, la evolución tecnológica de su software Pharaoh también les va a permitir comercializarlo en mercados que trasciendan las fronteras del país.
Reconocimiento
Los ganadores locales de cada categoría serán recompensados con los trofeos “Premios Camino al Éxito”, $100.000, la posibilidad de acceder a una financiación de capital de trabajo por un importe de hasta $ 2.500.000, la Cuenta Corriente Francés Proyecto con el mantenimiento mensual bonificado en un 100% durante los primeros 24 meses desde el momento de la premiación y la posibilidad de que su imagen pueda ser utilizada por BBVA Francés en acciones comerciales por distintos medios. 

La categoría de “Favorito del Público” busca reconocer la mejor historia de los empresarios de éxito. El ganador que fue el más votado por sus pares obtuvo $ 50.000 pesos, tener el reconocimiento de un Trofeo “Camino al Éxito” y la Cuenta Corriente Francés Proyecto con el mantenimiento mensual bonificado en un 100% durante los primeros 24 meses. 
Un programa integral para América del Sur

‘Camino al éxito’ es un programa de impulso a las PyMEs en crecimiento en el conjunto de América del Sur que se apoya en tres palancas: formación, financiación y reconocimiento.
Formación: BBVA ha llegado a un acuerdo con siete universidades de América del Sur para para crear un programa específico de formación para PyMEs, enfocado a su crecimiento. En conjunto, el programa contempla la formación de 7.000 compañías  en la región hasta el año 2018. 

Financiación y oferta de valor: BBVA ofrece a las PyMEs productos específicos que apoyan su gestión y apalancan su crecimiento. 

Premios Camino al Éxito: Con los Premios Camino al Éxito BBVA se busca dar el reconocimiento y visibilidad a las pymes de mayor potencialidad local y regional. 
El premio regional escogerá a las tres mejores empresas de toda América del Sur y consistirá en un trofeo BBVA “Camino al éxito”. 

Dentro de este programa BBVA invertirá 10 millones de euros en formar a 7.000 PyMEs en América del Sur hasta el año 2018. En total, se impartirán 250.000 horas de formación. 

Plataforma CaminoalExito.com. 

En esta plataforma se puede encontrar toda la información relativa a los premios Camino al Éxito, unirse a su comunidad, conocer casos reales de éxito de otras Pymes regionales y acceder a formación gratuita. https://www.caminoalexito.com/ 
Contacto
Comunicación Corporativa: 
Gonzalo Verdomar Weiss, gverdomar@bbva.com  
Raquel Mastorakis,  raquel.mastorakis@bbva.com
Rodolfo Marín Gironella,rodolfo.marin@bbva.com
Reconquista 40, 8º piso, 
teléfonos 4348-0000, interno 26202, fax 4348-0008.

Acerca de BBVA 
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BBVA es un grupo financiero global fundado en 1857 con una visión centrada en el cliente. Tiene una posición sólida en España, es la primera entidad financiera de México, y cuenta con franquicias líder en América del Sur y la región del Sunbelt en Estados Unidos. Su negocio diversificado está enfocado a mercados de alto crecimiento y concibe la tecnología como una ventaja competitiva clave. La responsabilidad corporativa es inherente a su modelo de negocio, impulsa la inclusión y la educación financieras y apoya la investigación científica y la cultura. BBVA opera con la máxima integridad, visión a largo plazo y mejores prácticas, y está presente en los principales índices de sostenibilidad.
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® Europa

Alemaria / Bélgica / Espafia / Francia /
Italia / Portugal / Reino Unido / Rusia /
Suiza / Turquia

©® América del Sur

Argentina / Bolivia / Brasil / Chile / Colombia /
Paraguay / Perti / Uruguay / Venezuela

51

millones de clientes*

31

paises

8.135

oficinas

Informacion a cierre de junio e 2015. Noiincluye Garanti

o o O Asia - Pacifico
Australia / China / EAU / Hong
Kong / India / Indonesia / Japén /
Corea del Sur / Singapur / Taiwan

24.337

cajeros

114.228

empleados
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