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27 de septiembre de 2017
11° edición, Programa de Educación Financiera BBVA Francés 

BBVA Francés dará un taller de educación financiera en la provincia de Corrientes
En el marco de los programas de educación financiera que lleva adelante BBVA Francés, el 27 de septiembre se desarrollará un taller una capacitación destinada a jóvenes del Programa de Educación Financiera BBVA Francés de Fe y Alegría Corrientes.
BBVA Francés trabaja en conjunto con la Asociación Fe y Alegría en Corrientes desde el año 2008 en el marco del Programa de Educación Financiera, donde en el transcurso de estos años han sido beneficiados 465 jóvenes.
En este marco, el miércoles 27 de septiembre a las 14.30 horas se desarrollará una capacitación sobre herramientas financieras en el Centro Educativo de Fe y Alegría en el Barrio Ongay.
El Programa de Educación Financiera BBVA Francés hoy transita su onceavo aniversario y beneficia a jóvenes en 29 localidades, de 13 provincias y la Ciudad Autónoma de Buenos Aires beneficiando este año de manera directa a 1.099 alumnos.
Contacto
Comunicación Corporativa: 
Gonzalo Verdomar Weiss, gverdomar@bbva.com  
Raquel Mastorakis,  raquel.mastorakis@bbva.com
Rodolfo Marín Gironella,rodolfo.marin@bbva.com
Reconquista 40, 8º piso, 
teléfonos 4348-0000, interno 26202, fax 4348-0008.
Acerca de BBVA 
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BBVA es un grupo financiero global fundado en 1857 con una visión centrada en el cliente. Tiene una posición sólida en España, es la primera entidad financiera de México, y cuenta con franquicias líder en América del Sur y la región del Sunbelt en Estados Unidos. Su negocio diversificado está enfocado a mercados de alto crecimiento y concibe la tecnología como una ventaja competitiva clave. La responsabilidad corporativa es inherente a su modelo de negocio, impulsa la inclusión y la educación financieras y apoya la investigación científica y la cultura. BBVA opera con la máxima integridad, visión a largo plazo y mejores prácticas, y está presente en los principales índices de sostenibilidad.



